
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2023

(Da Sra. LÊDA BORGES)

Requer  informações  sobre  o  controle
da osteoporose no Brasil.

Senhor Presidente:

Requeiro  a  V.  Exª.,  com  base  no  art.  50  da  Constituição

Federal, e na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a

Mesa, sejam solicitadas informações à Sra. Ministra da Saúde, no sentido de

esclarecer esta Casa sobre as seguintes questões relacionadas ao controle da

osteoporose no Brasil:

1) Quais políticas estão sendo efetuadas para o controle da

osteoporose no país?

2) Quais ações estão sendo realizadas durante o Dia Mundial

e Nacional da Osteoporose?

3) Existe  uma campanha nacional  de conscientização sobre

tratamentos e orientações relativas à osteoporose?

JUSTIFICAÇÃO

Esse requerimento objetiva esclarecer a situação das ações e

políticas implementadas pelo Ministério da Saúde no controle da osteoporose.

A  compreensão  dessas  medidas  é  importante  para  avaliar  a  eficácia  das

estratégias atuais e identificar áreas que podem necessitar de maior atenção

ou recursos.

A  osteoporose  é  uma  doença  silenciosa  que  progride  sem

sintomas até que ocorra uma fratura. As fraturas resultantes da osteoporose

podem levar a um ciclo de dor, incapacidade e diminuição da qualidade de
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vida. Além disso, representa um custo significativo para o sistema de saúde.

Estima-se que aproximadamente 50% das mulheres e 20% dos homens com

idade igual ou superior a 50 anos sofrerão uma fratura osteoporótica ao longo

da vida.

Portanto, é preciso acompanhar as atividades direcionadas ao

controle da osteoporose, para que sejam implementadas políticas eficazes de

prevenção, diagnóstico e tratamento.

Além disso, a conscientização sobre a doença é fundamental

para o seu controle. Campanhas de conscientização ampliam a educação do

público sobre os riscos da osteoporose e as medidas que podem ser tomadas

para prevenir suas graves consequências.

Do mesmo modo,  é  relevante entender  as ações que estão

sendo realizadas durante o Dia Mundial e Nacional da Osteoporose e se há

uma campanha nacional de conscientização sobre tratamentos e orientações.

As respostas às indagações propostas serão de grande valia

para  o  acompanhamento  de  políticas  e  estratégias  que  visem  controlar  a

osteoporose no Brasil.

Sala das Sessões, em        de                     de 2023.

Deputada LÊDA BORGES
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